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Majális
HAGYOMÁNY A Csángó vonás zenekar tavaszköszöntő fel-
vonulása után dr. Győri Ottilia nyitotta meg a majálist, ezzel 
megkezdődtek a város idei szabadtéri rendezvényei. A pol-
gármester arról beszélt, hogy a május elseje Budakeszi éle-

tében mindig különösen szép tavaszköszöntő nap, egyben a 
munka ünnepe. „Erről azért érdemes megemlékezni, mert a 
munka mindenki életében nagyon fontos. Bízom benne, hogy 
mindnyájunknak nemcsak munkája, de hivatása is van, a ki-
teljesedéshez pedig nélkülözhetetlen, hogy önbecsülést adó 
munkánk legyen. Az önkormányzat ebben is igyekszik sze-
repet vállalni, hiszen sok munkahelyet teremtett az elmúlt 
években, ezt pedig a következő években folytatni is szeretné” 
– hangsúlyozta. Megemlékezett a májusfa-állítás hagyomá-
nyáról, és arról, hogy május elseje katolikus ünnepnap is, XII. 
Pius 1955-ben vezette be Munkás Szent József ünnepeként. 

A közösségi téren népes közönség gyűlt össze ezen az ün-
nepen, a környező településekről is a idelátogattak az érdek-
lődők. Ezután a Ládafia Bábszínház szórakoztató előadása 
és a májusfa-állítás, kitáncolás, a gyermekek próbatétele, a 
fa megmászása következett. Délután a művészeti csoporto-
ké, sport- és fitneszbemutatóké volt a színpad, bemutatkozott 
a Harcosok klubja és a Salsation fitnesz is. A színpadi prog-
ramok mellett játszóházzal, kézműves foglalkozásokkal, népi 
játékokkal, íjászkodással és kirakodóvásárral is várták a lá-
togatókat.

PARTNERSÉG Nagy érdeklődéssel kí-
sért lakossági fórumot szervezett Bu-
dakeszi Város Önkormányzata, melyen 
Nagyszénászug  további beépíthetősége 
került középpontba. A május 6-án tar-
tott eseményen dr. Győri Ottilia pol-
gármester elmondta, az önkormányzat 
partnerségre és együttműködésre tö-
rekszik a településrészen élő lakosság-
gal és Budakeszi egészének is az érde-
keit szem előtt tartva mindent megtesz 
Nagyszénászug fejlesztése érdekében. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy a kép-
viselő-testület még az év elején döntött 
arról, hogy hatástanulmányt készíttet a 
területrész fejlesztési irányairól. A tes-
tület ennek alapján tudja megfontolni a 
beépíthetőség intenzitásának növelését. 
Elmondása szerint a partneri viszonyt 
bizonyítja, hogy a nagyszénászugi la-
kók is javaslatokat tehettek a fejlesztési 
elképzelésekkel kapcsolatban május 27-
ig. A tervezők ezeket is megvizsgálják a 
döntést megelőzően.

A lakosok elsősorban a beépíthető-
ség mértékéről fogalmaztak meg vé-
leményeket. Páczi Erzsébet, a terület 

képviselője szerint tisztában kell len-
ni azzal, hogy a beépíthetőség növelé-
sével a terület még vonzóbbá válik az 
ingatlanvásárlóknak, gombamód sza-
porodnak majd az új épületek és ha-
sonló helyzetek alakulhatnak ki, mint 
Makkosmárián. Emiatt alaposan meg 
kell gondolni a nyilvánvaló lehetősé-
gekkel járó esetleges negatív következ-
ményeket is, hiszen a terület elvesztheti 

azt a funkcióját, mely miatt eddig nép-
szerű volt. 

Lakossági igény volt, hogy a város 
vezetése kérje ki az ott élők véleményét 
a beépíthetőségről. Ezt elfogadták, így 
a Nagyszénászugban élők kérdőíveken 
mondhatják el véleményüket. Az ívek 
az önkormányzat és a Budakeszi Hír-
mondó honlapjáról (www.hirmondo.
budakeszi.hu) is letölthetők.

Közbiztonsági előadás

Bemutatkozott�a�„LépcsőházŐr”
BŰNMEGELŐZÉS Budakeszin is elszaporodtak az úgyne-
vezett „unokázós” csalások. Ez hívta életre az önkormányzat 
szervezésében az április 29-i előadást. Az esemény házigazdája 
és szervezője Somlóvári Józsefné közbiztonsági és közellátási 
tanácsnok volt. A művelődési központban tartott rendezvé-
nyen a Budakeszi Rendőrőrs munkatársai tájékoztatást ad-
tak a trükkös csalásokról, a betöréseket megelőző óvintézke-
désekről és bemutatták az új „LépcsőházŐr” bűnmegelőzési 

programot is. A rendőrök kisfilmek-
kel mutatták be a leggyakoribb el-
követési módokat és azt, mire kell fi-
gyelni annak érdekében, hogy ne vál-
janak bűncselekmények áldozataivá, 
valamint vagyonvédelmi ajánlásokat 
is tettek a betöréses lopások megelő-
zése érdekében.

A rendőrök kérték az időseket, 
hogy „unokázós” esetben azonnal el-
lenőrizzék a hívás valóságtartalmát, 
hívják fel azt a személyt, akire az ismeretlen telefonáló hivat-
kozik. Hangsúlyozták továbbá, hogy ne beszéljenek idegenek 
előtt, nyilvános helyen magánügyeikről, hiszen ezeket az in-
formációkat a bűnelkövetők felhasználhatják. Soha ne nyissa-
nak ajtót idegeneknek, és bármilyen indokra is hivatkoznak, 
ne adjanak nekik pénzt! Gyanús idegenek látogatása esetén 
jegyezzék meg személyleírásukat, gépjárművük rendszámát! 
Ha az ismeretlenek valamely szolgáltató dolgozójaként mu-
tatkoznak be, minden esetben kérjék el igazolványukat, majd 
a szolgáltató telefonos ügyfélszolgálatán ellenőrizzék!

Az előadás végén a rendőrök kötetlen beszélgetés kereté-
ben készségesen válaszoltak a téma kapcsán felmerülő kér-
désekre és további tanácsokat adtak az áldozattá válás el-
kerülésének lehetőségeiről.

Fórum�Nagyszénászug�jövőjéről

Meseösvényt�adtak�át�a�gyermeknapon

Somlóvári Józsefné közbiz-
tonsági és közellátási tanács-
nok, az esemény házigazdája 
és főszervezője

EGÉSZSÉG Az idei városi gyermek-
nap különlegességét az adta, hogy több 
olyan programelemmel is gazdagodott a 
rendezvény kínálata, mely középpontjá-
ban  az egészségmegőrzés és környezet-
tudatosság áll. A gyermeknap keretében 
adtak át egy, a Mamutfenyőktől induló 
és oda visszatérő két kilométeres me-
seösvényt, mely a Tiszta Lélek-zet nevet 
kapta. Az ösvény az Emberi Erőforrás-
ok Minisztériumának támogatásával, 
az Országos Korányi Pulmonológiai In-
tézet (OKPI) sikeres pályázatának kö-
szönhetően valósulhatott meg. Bu-
dakeszi Város Önkormányzata tavaly 
május óta együttműködik az OKPI-val, 
és a Budakörnyéki Egészségprogram 
mentén dolgoznak együtt különböző 
egészségtudatos, szemléletformáló ren-

dezvény megszervezésével. Ennek a si-
keres és gyümölcsöző együttműködés-
nek köszönhetően dr. Győri Ottilia pol-
gármester és dr. Kovács Gábor az in-
tézet főigazgatója a budakeszi gyer-
meknap keretében adta át a csodaszép 
meseösvényt. Az erdei út bejáratánál 
Terra (Föld) és Pulmo (Tüdő) névre ke-
resztelt két hatalmas mamutfenyő várta 
az érdeklődő gyermekeket és egy mese 
vezette végig őket az út állomásain és a 
különféle feladatokon. A mese arról szól, 
hogyan kötöttek szövetséget a gyerekek 
a természettel a Föld tiszta levegőjéért, és 
az egészséges életért. A játékos feladatok 
az egészségesebb életre nevelik a gyer-
mekeket, az egészség megőrzésének és 
a környezettudatosság fontosságára. A 
rendezvény teljes időtartama alatt a 2010 

óta működő szakmai és civil közösség, a 
Felelős Szülők Iskola standját is felkeres-
hették az érdeklődők, ahol óriás jenga, 
kooperációs ernyő, felfedezős tudomá-
nyos játszóház várta őket.

ÖKO-Játék Környezettudatos Él- 
ményprogram keretében egy ökolabi-
rintust is kipróbálhattak a kicsik és na-
gyok egyaránt. A gyerekek animátorok 
segítségével különböző játékos felada-
tokat oldottak meg a labirintus falai kö-
zött. De a hagyományos programelemek 
sem maradtak el, ismét volt Futakeszi, 
művészeti csoportok, a BUDA-keszi 
Kutyasuli Vakkantó SE bemutatói, lehe-
tett íjászkodni, paravánt festeni. Számos 
kézműves foglalkozás, az Ágról ágra ze-
nekar koncertje és számháború is várta 
a családokat.

Fotó: Torti Szofi
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